

Corrigendum

Page 5:

Chapters “City of Kostanay”, “City of Shymkent” and “Summary of pilot programme implementation” (all *Chapter 2*) to be taken out of ToC (lower sub-headers).

Page 8:

Tables 3.2/3.3 and B.2/B.3 in wrong order.

Page 9:

Abbreviation “EUR = Euro (Eurozone currency)” to be added to the list.

Page 10:

Abbreviation “NMHC = Non-methane hydrocarbons” to be added to the list.

Page 11:

Description “(US currency)” to be added for “USD” abbreviation.

Abbreviation “WHO = World Health Organization” to be added to the list.

Abbreviation “cm² = Square centimetre” to be added to the list.

Abbreviation “dm³ = Cubic decimetre” to be added to the list.

Page 12:

Abbreviation “tCO₂ = Tonne of CO₂” to be added to the list.

Page 13:

“Euro V and Euro VI” to be replaced by “Euro 5 and Euro 6” in the *Programme analysis*.

Page 30:

“Euro VI” to be replaced by “Euro 6” in the *Programme objectives and project pipelines*.

Page 34:

“CO₂t” to be replaced with “tCO₂” (2 places – *City of Kostanay* and *City of Shymkent* sub-headings).

Page 35:

“CO₂t” to be replaced with “tCO₂” (in *Summary of pilot programme implementation*).

Page 37:

Reference “Table 2.5” to be replaced with “Table 2.4”.

Reference “Tables 2.4 and 2.5” to be replaced with “Tables 2.5 and 2.6”.

“CO₂t” to be replaced with “tCO₂” (two places in the last paragraph).

Page 38:

Reference “Table 2.7” to be replaced with “Table 2.6”.

Page 43:

In *Figure 2.5*, “Pilot phase” to be changed to “Phase 1” (two places).

Page 45:

In the first paragraph of *Share of public and private funds in co-financing of the CPT Programme* chapter, “Euro V or VI” to be replaced with “Euro 5 or 6”.

In the *Table 2.11*, “Euro V and Euro VI” to be replaced with “Euro 5 and Euro 6”.

Page 46:

In *Figure 2.6*, abbreviation “mil.” to be replaced with “mln” (x-axis).

In *Figure 2.6 and 2.7*, abbreviation “KTZ” to be replaced with “KZT” (y-axis).

Page 47:

In *Figure 2.8*, abbreviation “KTZ” to be replaced with “KZT” (y-axis).

In the first para of *Social impact of programme implementation* chapter, reference to “Figure 2.8” to be replaced with “Figure 2.9”.

Page 49:

In the *Types of eligible projects and eligible project costs* chapter, “Euro (V, VI)” to be replaced with “Euro (5, 6)”.

Page 51:

In the *Conclusions for the CPT Programme* sub-chapter, “Euro V/VI” to be replaced with “Euro 5/6”.

The *Conclusions for the CPT Programme* to go to ToC (sub-chapter => chapter).

Page 52:

The following reference to be added:

GoK (2015), *Intended Nationally Determined Contribution – Submission of the Republic of Kazakhstan*, Government of the Republic of Kazakhstan, Astana.

http://www4.unfccc.int/submissions/INDC/Published%20Documents/Kazakhstan/1/INDC%20Kz_eng.pdf.

Page 55:

In *Figure 3.3*, “tonnes” to be changed to “passengers” (both y-axes).

Page 66:

The *Conclusions for the CPT Programme* to go to ToC (sub-chapter => chapter).

Page 75:

In the *Conclusions for the CPT Programme* sub-chapter, reference “(MID, 2015a)” to be changed to “(MID, 2015b)”

Page 86:

In *Figure 5.2*, “Author’s graphics, based on” to be deleted.

Page 87:

In the *Fuel prices* sub-chapter, value “USD 0.7” to be replaced with “USD 0.07”.

Page 93:

In *Public investment projects* sub-chapter, abbreviation “PIP” to be written out as “public investment programmes”.

Page 96:

The *Conclusions for the CPT Programme* to go to ToC (sub-chapter => chapter).

Page 97:

In the *Notes* (Nr. 6), the “National Institute of Industry and Development” should be replaced with “JSC Kazakhstan Industry Development Institute”.

Page 100:

Reference “Vremya Vostoka (2016)” to be changed to ““Vremya Vostoka (20 June 2016)””.

Page 110:

The *Conclusions for the CPT Programme* to go to ToC (sub-chapter => chapter).

Page 111:

Reference “BNews KZ (2016)” to be changed to “BNews KZ (14 July 2016)”.

Page 122:

In the title of *Box A.1*, “LPG” to be changed to “LNG”.

Page 123:

In the *Market penetration worldwide* sub-chapter, references “(EC, 2016b)” to be twice changed to “(EC, 2016a)” and reference “(EC, 2016a)” to “(EC, 2016b)”.

Page 124:

In the *Market penetration worldwide* sub-chapter, reference “(EC, 2016a)” to be changed to “(EC, 2016b)”

Page 125:

In *Table A.2*, “MNHC” to be replaced with “NMHC” and in the *Notes (e.)*, “emissions” with “content”.

Page 128:

In the *References*, “(EC, 2016a)” to be changed to “(EC, 2016b)” and reference “(EC, 2016b)” to “(EC, 2016a)” and put in the right order.

Page 132:

In *Table B.4*, “m³/km” to be replaced with “m³/100km”.

In *Table B.6*, “53.7 m³/km” to be replaced with “70kg/100km”; and “58 KZT/m³” to “51 KZT/kg”.

Page 133:

In *Table B.8*, “53.7 m³/km” to be replaced with “50l/100km”; and “58 KZT/m³” to “137.43 KZT/l”.